

为班级荣誉而战

那次,我们参加广播操比赛。赛前,我们每天都坚持训练,一天至少要练两个半小时左右,可我总是出错一两个动作。但我不灰心,继续按照老师教我的规范动作练了起来。一次,两次,三次……终于,这次练习广播操,我没有一个错误动作,我高兴极了。

直到比赛的那一天,我们还不肯停止训练。上午有两节课都没有上,因为下午就该比赛了。老师和我们都很紧张,所以就不放过每一分、每一秒抓紧练习。一直练到中午,直到校长用他那响亮的叫喊声来催我们去吃饭时,我才觉得肚子咕咕地叫,原来早就饿了呀!



绘图 仁伟

“得了,还是人家的嗓子亮,都回去吃饭吧!”老师的声音刚落,同学们都欢呼着回去吃饭了。吃完饭,该午休了,我躺在床上想:“下午我一定要为班级争光!”

转眼间,激烈的比赛开始了。我们班被安排在最后一个出场。其他班表演完了,只剩我们班了,只见同学们一个个精神抖擞,仿佛像战场上英勇的战士……

音乐停了,我们也表演完了。我们都期待着优秀的成绩,只听一声:“四(3)班,9.21分!”同学们都高兴极了,我们得了第二名!

这一天,同学们都过得很愉快,因为我们为班级荣誉而战!

洛江区第三实验小学四(3)班 梁一凡

读《掩耳盗铃》有感

今天,我读了《掩耳盗铃》。这个故事讲一个人去偷铃铛,他认为捂住自己的耳朵,就可以偷走铃铛而不被发现,结果最后被抓住了。

我认为这个人实在是太愚蠢了。他认为掩住自己的耳朵,别人都听不到了。我想对他说:“偷东西是可耻的事情,做人要脚踏实地,不要自欺欺人。”

记得有一次,数学老师给我们讲了一道比较难的题。讲完后,老师专门问大家会不会,同学们异口同声地说“会”。于是,老师就让一个同学把这道题给大家再讲一遍。那个同学想了好一会儿都讲不出来,只好无奈地说不会。我想对这个同学说:“不要欺骗自己,不会就是不会,不要不懂装懂。”

今后,我们应该脚踏实地做事,不要自己欺骗自己。

新建小学三(4)班 张博宁 指导教师 魏杰儒

遇到神仙爷爷

有一天,我放学回家,碰见了一个白胡子老爷爷。他说他是神仙,我好奇地问:“你叫什么名字?”他说叫“假如”,还说能帮我实现一个愿望。我兴奋地说:“我想有七十二变。”刚说完,他念了一句咒语“※≈# \$ ¥ ◎”,然后笑着对我说:“你的愿望实现了!”然后,他就消失了。

有人发现了 UFO 和外星人的尸体,可是科学家还不肯肯定有外星人。我为什么不去太空看看呢?说变就变,于是我变成一艘太空船,飞向了茫茫的宇宙。

太空美极了!各种各样的天体,发出五彩缤纷的光芒,让人眼花缭乱。据说,月亮上有外星人为了观察地球而建立的秘密基地。我绕到月亮的背面,月亮的背面黑漆漆的,什么也看不见,我又飞到了几个不知名的星球上,还是什么也没有,我只好失望地离开了。

报纸上说海里的蓝鲸越来越少了,我又变成潜水艇,潜入大海深处看蓝鲸:蓝鲸真是个大庞然大物,有30多米长,浑身青蓝,十分光滑,它甩动着大大的尾巴,悠闲地在水中游动着。我开着潜水艇,悄悄跟在它后面,想看看它要去哪里。忽然,闹铃响了,把我也惊醒了,原来是一场梦,要是真的该多好啊!

厂北小学四(1)班 田亦杰 指导教师 马莉晓

我最喜欢去的地方

我喜欢去的地方可多了,有游乐场、滑冰场、游泳池……但我最喜欢去的地方却是一个学习天地,它就是离我家不远的新华书店。

在新华书店里看书的人特别多,但是有一点非常好,不管有多少人,始终都是静悄悄的,你可以自由自在地在书的海洋中尽情遨游,不用担心被人打扰。

新华书店的图书异常丰富,有非常有趣的童话书,有五颜六色的连环画,还有像《辞海》一样知识渊博的工具书……保

证让你大饱眼福。虽然陈设不够华丽,但还是十分吸引人的!

我每次去新华书店都有新收获。读沈石溪叔叔的名作《狼王梦》和《狼妻》,使我体会到母爱的伟大;读巴金爷爷的名作《日出》,使我领略到日出的壮观;读《十万个为什么》,使我知道了世界真奇妙。我还跟随《鲁滨逊漂流记》里鲁滨逊叔叔一起踏过大西洋,去世界的另一边遨游和探索……

“人不可貌相,海水不可斗量”,在现代社会里,新华书店就是一个不可貌相的地方,你别看它平凡凡,但是却是一个十分吸引人的地方,它像一个磁石一样深深地吸引着我……

我喜欢去新华书店。

西工区实验小学六(2)班 闫盟 指导教师 张松林

收玉米



秋天到了,玉米成熟了。

早上,我跟妈妈回家和奶奶去地里掰玉米。到了地边,我看到玉米长得好高呀!我个子矮,妈妈就让我掰低处的玉米。我模仿妈妈的样子掰玉米,一只手扶住玉米秆,另一只手紧紧握住玉米棒子使劲往下掰,只听一阵“咔嚓”声,不大一会儿,我就掰了许多玉米,累得满头大汗。

妈妈和奶奶夸我能干,我听了心里美滋滋的,干活更卖力了。快到中午时,我们把地里的玉米掰完了。然后,我们拿袋子把玉米一个个装起来,运到地头装上车,拉回家,送到房顶上曝晒。

吃过午饭,我们开始把玉米的“外衣”脱下来,只留下三四片叶子,像一条长长的辫子,玉米就露出金灿灿的“身子”!我一次拿两个玉米棒子排整齐递给奶奶,奶奶再把玉米一个个编成了一根又粗又长的大辫子……

一分耕耘,一分收获,收玉米使我感受到了劳动的快乐。

坛角小学三(1)班 张梦琦 指导教师 余珊珊



泡泡的梦想

每一个人都有自己的梦想,那我们都熟悉的泡泡呢?它也有自己的梦想,独特而美丽的梦想。

每当我吹泡泡的时候,一些泡泡总是努力向上飞,可没过多久这些泡泡就炸开了,四散纷飞。我想它们又变成水滴落下来的时候,肯定很渴望能再获得一次飞上天空的机会。这些泡泡们的梦想就是——飞得高一些。

每当我吹泡泡的时候,一些泡泡总是往远处飞,飞呀,飞呀。可一旦碰到东西,后果就不用说了,当然是爆掉了。当它们爆掉的时候,心里肯定很想再获生命,飞过高山丛林,飞到小河里与鱼儿嬉戏,飞到天上和鸟儿一起唱歌跳舞,飞到……这些泡泡的梦想就是——飞得远一些。

我只要把泡泡吹出来,这些泡泡就进入了生命的倒计时。这短短的几秒也就是这些泡泡来到世界上的全部时间。当它们爆炸时,多么希望能再拥有一次生命,活的时间更长一点,把世界上所有的东西看个遍呀!不用说,这些泡泡的梦想就是——生命更长一些。

还有一些泡泡的梦想是……

看,泡泡的梦想多吧!是不是独特而又美丽的梦想呢?

市直五四(1)班 薛岩 指导教师 许秋环